== B
e
FoeN
_:" . -"‘ 'l..
1\;_.'. -
- N

IWORKSHOP SOLUTIONS
ALLES IN BEELD
OVERZICHT
BESPAART TIJD




WORKSHOP

uajerlayewshbuibiysanaq
a|npowuappip d|npowdo] 3INPON anpow a)3jdwoy

a|npowsiseg

WORKSHOP SOLUTIONS

ALLES IN BEELD
OVERZICHT BESPAART
TIJD

ualoyaqaoy




OPTIMALISEER UW MAGAZIJNBEHEER.
ONZE ERVARING, UW VOORDEEL

Maak gebruik van onze workshop-planservice en richt daarmee
in een handomdraai een werkplaatsstelling in, die gesorteerd
en optimaal is gevuld. Dankzij de modulaire constructie biedt

ons stellingsysteem een flexibele oplossing welke is aangepast

op de individuele behoefte. U hebt altijd een overzicht van alle

artikelen en kunt uw nabestelling eenvoudig plaatsen met

behulp van een barcodescanner.

Inhoudsopgave

Complete Module ..o
Module bevestigingsmaterialen ...
TOPMOAULE oo
MiddenmOodULe ..o
BasismOodule ..o
TOEDENOIEN .o

. . Module
Basismodule Middenmodule Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Toebehoren

w



uajerlayewshbuibiysanaq
d|npowdo] 3INPON a|npow 3jajdwo)

a1npowuappIn

a|npowsiseg

|
o
(5-]
=
@
=
o
=
(5-]
=

WORKSHOP

PROFESSIONEEL EN FUNCTIONEEL:
UW NIEUWE STELLINGSYSTEEM

w=ra

Standaardisatie en flexibiliteit spreken elkaar niet
tegen! Het stellingsysteem biedt talrijke combinatie- en
variatiemogelijkheden. Zo ontstaan, afhankelijk van de beschikbare

ruimte, op maat gemaakte stellingen.

IR

I

L

-

=

A=A

=

Basismodule - legbord voor stabiliteit en voor de opslag

(=]

van grote en zware artikelen

Middenmodule - met schuin legbord voor overzicht van

(=]

het schroevenassortiment

Topmodule - afdekking ter bescherming tegen stof en
voor de stabilisering van de stelling

@

Variant met schuiflademodule - voor het overzichtelijk

=)

bewaren van assortimenten, kleine onderdelen of
gereedschap

Variant met recht legbord - voor staand bewaren van
diverse producten zoals cartridges, spuitbussen, flessen

@

etc.



Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

Toebehoren

(82}



WORKSHOP

(o)
o
E]
-
®
o
3
o
2 INNOVATIEVE OPLOSSINGEN
®
Als klant van Kramp profiteert u van onze meer dan 50 jaar
o
(1-]
> ervaring in de B2B-markt. Wij weten wat voor uw onderneming
w
S - belangrijk is en voorzien u van advies. Onze vakspecialisten
a 2 , — ,
2= ondersteunen u bij het optimaliseren van uw magazijnbeheer.
a
) Maak gebruik van ons uitgebreide serviceaanbod om uw omzet
o
@ te verhogen en winstmarge te vergroten.
-
o
=
3
o
o
=
@
= Kramp Workshop Solutions: uw voordelen
Y
=
3 e Deskundig advies
= - bij de keuze van een geschikte module
@ - bij de keuze van geschikte producten
e Levering en opbouw
- door het Kramp shopteam
e Tijdbesparing
- geen langdurige zoektocht
- geen tijdrovende voorraadcontrole
:‘? e Kostenbesparing
g' - Voorkomen van teveel voorraad of te
=3 weinig voorraad
% e Bestelling snel en op tijd geleverd
- met barcodescan direct vanaf de stelling
—]
o
: MEER OVERZICHT
=
@
=2
o
@
=

EN MEER COMFORT




Kramp biedt goede service

Als klant van Kramp hebt u in onze webshop
toegang tot meer dan 500.000 artikelen.

Onze logistieke afdeling zorgt ervoor dat
grote magazijnvoorraden tot het verleden
behoren. Plaats uw nabestelling tijdig met de
barcodescanner. Wanneer u véér 18.30 uur
bestelt, ontvangt u uw levering al de volgende
dag.

Hebt uvragen? Onze adviseurs en
productspecialisten staan voor u klaar en
adviseren u graag.

BESTELLING JUST IN TIME
MET BARCODESCANNER

Complete module

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
L
o
-_
1)
-
W
o
[t




WORKSHOP

‘JUST IN TIME” BESTELLING
MET BARCODESCAN

anpow 3jajdwo)

Met de barcodescanner zorgt u voor een snelle en efficiénte
nabestelling direct aan het schap. Met uw assortiment in zicht kunt u

gemakkelijk en precies op tijd alle benodigde artikelen bestellen.

uajerlayewshbuibiysanaq

d|npowdo]

= Makkelijk nabestellen

Y

=

3 Snel en foutvrij nabestellen met ‘Scan-to-shelf’ gaat heel

= gemakkelijk.

@ Voor elk artikel vindt u op het schap een barcode. Met de
barcodescanner plaatst u uw nabestelling direct aan het
schap. U heeft uw assortiment in zicht en bestelt:

e Precies alle benodigde artikelen
e Snel en foutvrij
e Met slechts weinig muisklikken

(=~ . .

o e Justin time.

w

g.

=3 Kramp Workshop Solutions biedt de innovatieve

% oplossing ‘Scan-to-shelf' voor de optimalisatie van uw
nabestellingen.

—]

o

: BESTELLING PRECIES

=

@

=2

o

@

=

OP T1JD PER BARCODESCAN




gl

¥

T

|

Tug

ﬂﬁ;
‘mn
'l
[ILLR
anaae

)= il
b )

Kramp Workshop Solutions:
Scan-to-shelf

Met ‘Scan-to-shelf’ bespaart u uzelf het intypen van
artikelnummers en zorgt u in een handomdraai voor uw
bestelling:

e Barcodescanner me de webshop verbinden

e Ordergegevens in het winkelwagentje importeren

e Online bestelling plaatsen

e Klaar! It's that easy!

De barcodescanner is gemakkelijk te gebruiken, hoeft
niet geinstalleerd te worden en is verenigbaar met alle
bedrijfssystemen (alleen een simpele USB-poort is

noodzakelijk).

Heeft u nog vragen over ‘Scan-to-shelf'? Onze Business
Solutions specialisten helpen u graag.

BESTELOPTIMALISATIE
MET ‘SCAN-TO-SHELF’

@
—_
=
=
=
1=
@
—
@
—_
o
£
=)
(&)

bevestigingsmaterialen

Topmodule

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
L
o
-_
1)
-
W
o
[t




WORKSHOP

anpow 3jajdwo)

uajersajewsbuibysanaq
a1NpoR

a|npowdo]

a1npowuappIn

Bouten 10.9 zwart ( 1 toren )

KWS6910R01

Merk: Kramp
Massa: 187,6 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment bouten in 10.9 kwaliteit, zwart/blank van Mé tot M20

a|npowsiseg

—
o
(5-]
=
@
=2
o
-
(5-]
=




(-1}
=
-]
Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer E
Tapbout Méx20 10.9 zwart 25 933620109B Tapbout M14x40 10.9 zwart 25 93314401098 =
(-4
Tapbout Méx30 10.9 zwart 25 933630109B Bout M14x60 10.9 zwart 25 9311460109B =
£
Tapbout Méx40 10.9 zwart 25 933640109B Bout M14x80 10.9 zwart 25 9311480109B S
Bout M6x50 10.9 zwart 25 931650109B Bout M14x100 10.9 zwart 25 93114100109B
Bout Mé6x60 10.9 zwart 25 931660109B Tapbout M16x40 10.9 zwart 25 9331640109B
Tapbout M8x20 10.9 zwart 25 933820109B Bout M16x60 10.9 zwart 25 9311660109B =
Tapbout M8x30 10.9 zwart 25 933830109B Bout M16x80 10.9 zwart 25 9311680109B 72
Tapbout M8x40 10.9 zwart 25 933840109B Bout M16x100 10.9 zwart 25 93116100109B o %
Bout M8x60 10.9 zwart 25 931860109B Bout M16x120 10.9 zwart 25 93116120109B E i
o
Bout M8x80 10.9 zwart 25 931880109B Tapbout M18x40 10.9 zwart 10 9331840109B = S,
Tapbout M10x30 10.9 zwart 25 9331030109B Bout M18x60 10.9 zwart 10 9311860109B z
Tapbout M10x40 10.9 zwart 25 9331040109B Bout M18x80 10.9 zwart 10 9311880109B E
Bout M10x60 10.9 zwart 25 9311060109B Bout M18x100 10.9 zwart 10 93118100109B
Bout M10x80 10.9 zwart 25 9311080109B Bout M18x120 10.9 zwart 10 93118120109BP010
Bout M10x100 10.9 zwart 25 93110100109B Tapbout M20x40 10.9 zwart 25 9332040109B
Tapbout M12x40 10.9 zwart 25 9331240109B Bout M20x60 10.9 zwart 10 9312060109B @
=
Bout M12x60 10.9 zwart 25 9311260109B Bout M20x80 10.9 zwart 10 9312080109B =
Bout M12x80 10.9 zwart 25 9311280109B Bout M20x100 10.9 zwart 10 93120100109BP010 S.
Bout M12x100 10.9 zwart 25 93112100109B Bout bolt M20x120 10.9 zwart 10 93120120109BP010 -
Tapbout M14x30 10.9 zwart 25 9331430109B Bout bolt M20x140 10.9 zwart 10 93120140109BP010
Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Normdelenmodule vast Bodemmodule 2x
103mm Top 1 291706937 [ 1 2917024137
(-4
Normdelenmodule vast Stapelbak kunststof . =
103mm Midden 2 291706837 rood nr2l 40 WE6821 (Option) =
£
=
(-]
-
=
=
=
=
=]
o
£
wn
‘»
(-]
oo

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

(ar]
o
E]
-
®
o
3
o
(=9
=
©
o
(1-]
<
(1-]
=
g _
o ©
=
2=
2
=
@
=
—
o
=
3
o
(=3
=
@
=
=
=5
(5-]
=
=
o
=
=
@
(=~
»
2 Bevestigingsmateriaal 8.8 T&P ( 2 torens )
o
(=5
= KWSE908RO
Merk: Kramp
Massa: 187,6 x 116,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment bouten, moeren, borgmoeren, sluitringen, veerringen en carrosserieringen in 8.8 kwaliteit,
verzinkt van Mé tot M20.
Past in 2 complete stellingen van elk 4 segmenten
=y
(5-]
=
@
=2
o
o
=




Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer §
Tapbout M6X20 8.8 verz. 100 933620 Moer M6 kl.8 verz. 100 9346P100 Z
Tapbout M6x30 8.8 verz. 100 933630 Moer M8 kl.8 verz. 100 9348P100 et
Tapbout M6x40 8.8 verz. 100 933640 Moer M10 kL.8 verz. 100 93410P100 ;:
Bout Mé6x60 8.8 verzinkt 100 931660 Moer M12 kL.8 verz. 100 93412P100 S
Tapbout M8x20 8.8 verz. 100 933820 Moer M14 kl.8 verz. 50 93414P050

Tapbout M8x30 8.8 verz. 100 933830 Moer M16 kl.8 verz. 50 93416P050

Tapbout M8x40 8.8 verz. 100 933840 Moer M18 kl.8 verz. 25 93418P025 s
Bout M8x60 8.8 verzinkt 100 931860 Moer M20 kl.8 verz. 25 93420P025 -TE
Bout M8x80 8.8 verzinkt 100 931880RA Borgmoer M6 kl.8 verz. 100 9856 - %
Bout M8x100 8.8 verzinkt 100 9318100 Borgmoer M8 kl.8 verz. 100 9858 % g
Tapbout M10X20 8.8 verz. 100 9331020 Borgmoer M10 kl.8 verz. 100 98510 == g-,
Tapbout M10x40 8.8 verz. 100 9331040 Borgmoer M12 kl.8 verz. 100 98512 E,”:
Bout M10x60 8.8 verzinkt 100 9311060 Borgmoer M14 kl.8 verz. 50 98514 E
Bout M10x80 8.8 verzinkt 100 9311080 Borgmoer M16 kl.8 verz. 50 98516

Bout M10x100 8.8 verzinkt 100 93110100 Borgmoer M18 kl.8 verz. 25 98518

Bout M10x120 8.8 verzinkt 50 93110120 Borgmoer M20 kL.8 verz. 25 98520

Tapbout M12x40 8.8 verz. 100 9331240 Sluitring M6 verz. 100 125A6 =
Bout M12x60 8.8 verzinkt 100 9311260 Sluitring M8 verz. 100 125A8 'E
Bout M12x80 8.8 verzinkt 50 9311280 Sluitring M10 verz. 100 125A10 CE,-
Bout M12x100 8.8 verzinkt 50 93112100 Sluitring M12 verz. 100 125A12 -
Tapbout M14x40 8.8 verz. 50 9331440 Sluitring M14 verz. 100 125A14

Bout M14x60 8.8 verzinkt 50 9311460 Sluitring M16 verz. 50 125A16

Bout M14x80 8.8 verzinkt 50 9311480 Sluitring M18 verz. 50 125A18

Bout M14x100 8.8 verzinkt 50 93114100 Sluitring M20 verz. 25 125A20

Bout M14x120 8.8 verzinkt 25 93114120 Veerring M6 verz. 100 127B6 %
Tapbout M16x40 8.8 verz. 50 9331640 Veerring M8 verz. 100 127B8 E
Bout M16x60 8.8 verzinkt 50 9311660 Veerring M10 verz. 100 127B10 E
Bout M16x80 8.8 verzinkt 50 9311680 Veerring M12 verz. 100 127B12RC E
Bout M16x100 8.8 verzinkt 50 93116100 Veerring M14 verz. 100 127B14

Bout M16x120 8.8 verzinkt 25 93116120 Veerring M16 verz. 50 127B16

Tapbout M18x40 8.8 verz. 25 9331840 Veerring M18 verz. 50 127B18

Bout M18x60 8.8 verzinkt 25 9311860 Veerring M20 verz. 50 127B20

Bout M18x80 8.8 verzinkt 25 9311880 Carrosseriering M6 verz. 100 9021A6 @
Bout M18x100 8.8 verzinkt 25 93118100 Carrosseriering M8 verz. 100 9021A8 'E
Tapbout M20x40 8.8 verz. 25 9332040 Carrosseriering M10 verz. 100 9021A10 g
Bout M20x60 8.8 verzinkt 25 9312060 Carrosseriering M12 verz. 100 9021A12 §
Bout M20x80 8.8 verzinkt 25 9312080 Carrosseriering M14 verz. 100 9021A14

Bout M20x100 8.8 verzinkt 25 93120100 Carrosseriering M16 verz. 50 9021A16

Bout M20x120 8.8 verzinkt 25 93120120 Carrosseriering M18 verz. 50 9021A18

Bout M20x140 8.8 verzinkt 25 93120140 Carrosseriering M20 verz. 50 9021A20

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer §
1N(;)3r2rcTi:e_lI%r;)module vast 2 291706937 Eggimmodule 2x legbord 2 2917024137 é
Normde enmodule vast 4 291706837 el o LRl 80 WE6821 (Option) =

13




WORKSHOP

(o)
o
3
-
®
P~y
3
o
(=9
=
®
o
(1-]
<
(1-]
=,
& _
o ©
iy
-
2
=
®
=
-
o
=
3
o
(=3
=
o
=
=
=5
(5-]
=
3
o
=
=
=
Bevestigingsmateriaal 8.8 T&P (2 torens )
|
7y KWS6905R02
a
(=5
% Merk: Kramp
Massa: 187,6 x 116,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment bouten, moeren, borgmoeren, sluitringen, veerringen en carrosserieringen in 8.8 kwaliteit,
verzinkt van M4 tot M12.
Pastin 2 complete stellingen van elk 4 segmenten
—]
o
(5-]
=
@
=2
o
@
=




=
=
Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer g
Tapbout M4x20 8.8 verz. 100 933420 Bout M12x100 8.8 verzinkt 50 93112100 )
Tapbout M4x30 8.8 verz. 100 933430 Bout M12x120 8.8 verzinkt 50 93112120 ;':
Tapbout M4x40 8.8 verz. 100 933440 Moer M4 kl.8 verz. 100 9344P100 §
Bout M4x50 8.8 verzinkt 100 931450 Moer M5 kl.8 verz. 100 9345P100
Tapbout M5x20 8.8 verz. 100 933520 Moer M6 kl.8 verz. 100 9346P100
Tapbout M5x30 8.8 verz. 100 933530 Moer M8 kl.8 verz. 100 9348P100 =
Tapbout M5x40 8.8 verz. 100 933540 Moer M10 kL.8 verz. 100 93410P100 _%_:
Bout M5x50 8.8 verzinkt 100 931550 Moer M12 kl.8 verz. 100 93412P100 %
Bout M5x60 8.8 verzinkt 100 931560 Borgmoer M4 kl.8 verz. 100 9854 é i
Tapbout M6X20 8.8 verz. 100 933620 Borgmoer M5 kl.8 verz. 100 9855 ; E
Tapbout M6x30 8.8 verz. 100 933630 Borgmoer M6 kl.8 verz. 100 9856 "u:,
Tapbout Méx40 8.8 verz. 100 933640 Borgmoer M8 kl.8 verz. 100 9858 §
Bout M6x50 8.8 verzinkt 100 931650 Borgmoer M10 kL.8 verz. 100 98510
Bout Mé6x60 8.8 verzinkt 100 931660 Borgmoer M12 kl.8 verz. 100 98512
Bout M6x80 8.8 verzinkt 100 931680 Sluitring M4 verz. 200 125A4RC
Tapbout M8x20 8.8 verz. 100 933820 Sluitring M5 verz. 200 125A5RC @
Tapbout M8x30 8.8 verz. 100 933830 Sluitring Mé verz. 100 125A6 -E
Tapbout M8x40 8.8 verz. 100 933840 Sluitring M8 verz. 100 125A8 E_
Bout M8x50 8.8 verzinkt 100 931850 Sluitring M10 verz. 100 125A10 =
Bout M8x60 8.8 verzinkt 100 931860 Sluitring M12 verz. 100 125A12
Bout M8x80 8.8 verzinkt 100 931880RA Veerring M4 verz. 100 127B4
Tapbout M10X20 8.8 verz. 100 9331020 Veerring M5 verz. 100 127B5
Tapbout M10x30 8.8 verz. 100 9331030 Veerring M6 verz. 100 127B6
Tapbout M10x40 8.8 verz. 100 9331040 Veerring M8 verz. 100 127B8 %
Bout M10x50 8.8 verzinkt 100 9311050 Veerring M10 verz. 100 127B10 =
Bout M10x60 8.8 verzinkt 100 9311060 Veerring M12 verz. 100 127B12RC g
Bout M10x80 8.8 verzinkt 100 9311080 Carrosseriering M12 verz. 100 9021A4 ;
Bout M10x100 8.8 verzinkt 100 93110100 Carrosseriering verzinkt M5 100 9021A5 =
Tapbout M12x30 8.8 verz. 100 9331230 Carrosseriering verzinkt Mé 100 9021A6
Tapbout M12x40 8.8 verz. 100 9331240 Carrosseriering verzinkt M8 100 9021A8
Bout M12x50 8.8 verzinkt 100 9311250 Carrosseriering verzinkt M10 100 9021A10
Bout M12x60 8.8 verzinkt 100 9311260 Carrosseriering verzinkt M12 100 9021A12 o
Bout M12x80 8.8 verzinkt 50 9311280 E
=
Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer §
T;?’rnr?rc]lqe_ll%n;wodule vast 2 291706937 Eggzmmodule 2x legbord 2 2917024137 =
Normde enmodule vast 4 291706837 L NI 65 WE6821 (Option
=
=
2
S

15




WORKSHOP

(o)
o
3
-
©
P~y
3
o
(=9
=
©
(=
(1-]
RRma® . =TT ii‘ I
£ | W ™
= o
iz el 'i‘ SCRLE.
£ 2 BEEmE REAEE YN
{-1]
: w el
@
= LT L L II II L Ebot
(1-]
=
Prommmeoa v IIIIi
g I N .
o
-
5 '
o
(=3
=
@
Bevestigingsmateriaal 8.8 ( 3 torens )
KWS6905R03
=
=
E Merk: Kramp
3 Massa: 187,6 x 174,0 x 34,0 cm
= Omschrijving: Assortiment bouten, moeren, borgmoeren, sluitringen, veerringen en carrosserieringen in 8.8 kwaliteit,
@ verzinkt van Mé tot M12.
Past in 3 complete stellingen van elk 4 segmenten
Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer
Tapbout M4x20 8.8 verz. 100 933420 Bout M6x80 8.8 verzinkt 100 931680
- Tapbout M4x30 8.8 verz. 100 933430 Tapbout M8x20 8.8 verz. 100 933820
;_ Tapbout M4x40 8.8 verz. 100 933440 Tapbout M8x30 8.8 verz. 100 933830
w
g Bout M4x50 8.8 verzinkt 100 931450 Tapbout M8x40 8.8 verz. 100 933840
,é: Tapbout M5x20 8.8 verz. 100 933520 Bout M8x50 8.8 verzinkt 100 931850
;-]
Tapbout M5x30 8.8 verz. 100 933530 Bout M8x60 8.8 verzinkt 100 931860
Tapbout M5x40 8.8 verz. 100 933540 Bout M8x80 8.8 verzinkt 100 931880RA
Bout M5x50 8.8 verzinkt 100 931550 Bout M8x100 8.8 verzinkt 100 9318100
Bout M5x60 8.8 verzinkt 100 931560 Tapbout M10X20 8.8 verz. 100 9331020
Tapbout M6X20 8.8 verz. 100 933620 Tapbout M10x30 8.8 verz. 100 9331030
E Tapbout Méx30 8.8 verz. 100 933630 Tapbout M10x40 8.8 verz. 100 9331040
E Tapbout Méx40 8.8 verz. 100 933640 Bout M10x50 8.8 verzinkt 100 9311050
E Bout Mé6x50 8.8 verzinkt 100 931650 Bout M10x60 8.8 verzinkt 100 9311060
=
Bout Mé6x60 8.8 verzinkt 100 931660 Bout M10x80 8.8 verzinkt 100 9311080




Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer o
Bout M10x100 8.8 verzinkt 100 93110100 Moer M20 kl.8 verz. 25 93420P025 §
Bout M10x120 8.8 verzinkt 50 93110120 Borgmoer M4 kl.8 verz. 100 9854 i
Tapbout M12x30 8.8 verz. 100 9331230 Borgmoer M5 kl.8 verz. 100 9855 E’
Tapbout M12x40 8.8 verz. 100 9331240 Borgmoer Mé kl.8 verz. 100 9856 g
Bout M12x50 8.8 verzinkt 100 9311250 Borgmoer M8 kl.8 verz. 100 9858 <
Bout M12x60 8.8 verzinkt 100 9311260 Borgmoer M10 kl.8 verz. 100 98510
Bout M12x80 8.8 verzinkt 50 9311280 Borgmoer M12 kl.8 verz. 100 98512 -
Bout M12x100 8.8 verzinkt 50 93112100 Borgmoer M14 kl.8 verz. 50 98514 %:
Bout M12x120 8.8 verzinkt 50 93112120 Borgmoer M16 kl.8 verz. 50 98516 §
Tapbout M14x30 8.8 verz. 50 9331430 Borgmoer M18 kl.8 verz. 25 98518 g é
Tapbout M14x40 8.8 verz. 50 9331440 Borgmoer M20 kl.8 verz. 25 98520 E ;
Bout M14x60 8.8 verzinkt 50 9311460 Sluitring M4 verz. 200 125A4RC g
Bout M14x80 8.8 verzinkt 50 9311480 Sluitring M5 verz. 200 125A5RC %
Bout M14x100 8.8 verzinkt 50 93114100 Sluitring Mé verz. 100 125A6 =
Bout M14x120 8.8 verzinkt 25 93114120 Sluitring M8 verz. 100 125A8
Tapbout M16x40 8.8 verz. 50 9331640 Sluitring M10 verz. 100 125A10
Bout M16x60 8.8 verzinkt 50 9311660 Sluitring M12 verz. 100 125A12 -
Bout M16x80 8.8 verzinkt 50 9311680 Sluitring M14 verz. 100 125A14 E
Bout M16x100 8.8 verzinkt 50 93116100 Sluitring M16 verz. 50 125A16 cé_
Bout M16x120 8.8 verzinkt 25 93116120 Sluitring M18 verz. 50 125A18 =
Tapbout M18x40 8.8 verz. 25 9331840 Sluitring M20 verz. 25 125A20
Bout M18x60 8.8 verzinkt 25 9311860 Veerring M4 verz. 100 127B4
Bout M18x80 8.8 verzinkt 25 9311880 Veerring M5 verz. 100 127B5
Bout M18x100 8.8 verzinkt 25 93118100 Veerring M6 verz. 100 127B6
Bout M18X120 8.8 verzinkt 10 93118120 Veerring M8 verz. 100 127B8 )
Bout M18x140 8.8 verzinkt 10 93118140 Veerring M10 verz. 100 127B10 'E
Tapbout M20x40 8.8 verz. 25 9332040 Veerring M12 verz. 100 127B12RC E
Bout M20x60 8.8 verzinkt 25 9312060 Veerring M14 verz. 100 127B14 %
Bout M20x80 8.8 verzinkt 25 9312080 Veerring M16 verz. 50 127B16 =
Bout M20x100 8.8 verzinkt 25 93120100 Veerring M18 verz. 50 127B18
Bout M20x120 8.8 verzinkt 25 93120120 Veerring M20 verz. 50 127B20
Bout M20x140 8.8 verzinkt 25 93120140 Carrosseriering M4 verz. 100 9021A4
Moer M4 kl.8 verz. 100 9344P100 Carrosseriering M5 verz. 100 9021A5
Moer M5 kl.8 verz. 100 9345P100 Carrosseriering M6 verz. 100 9021A6 é
Moer M6 kl.8 verz. 100 9346P100 Carrosseriering M8 verz. 100 9021A8 E
Moer M8 kl.8 verz. 100 9348P100 Carrosseriering M10 verz. 100 9021A10 %
Moer M10 k.8 verz. 100 93410P100 Carrosseriering M12 verz. 100 9021A12 =
Moer M12 kl.8 verz. 100 93412P100 Carrosseriering M14 verz. 100 9021A14
Moer M14 kl.8 verz. 50 93414P050 Carrosseriering M16 verz. 50 9021A16
Moer M16 kl.8 verz. 50 93416P050 Carrosseriering M18 verz. 50 9021A18
Moer M18 kl.8 verz. 25 93418P025 Carrosseriering M20 verz. 50 9021A20

=
Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer e
1Noo";’:‘:rcTi:e_lI_eOanodule vast 3 291706937 Eggimmodule 2x legbord 3 2917024137 é
?l;;giell\iir:jr:g:ule vast 6 291706837 ﬁﬁ.azpl_elbak kunststof rood 120 WE6821 (Option)

17




WORKSHOP

(o)
o
3
-
©
P~y
3
o
(=8
=
©
(=
(1-]
<
(4-]
=,
=32
«® =
3 ~
a
§' Omschrijving
:% Draad 1x1,5mm? geel 100m
= Draad 1x1,5mm?2 groen 100m
Draad 1x1,5mm?2 rood 100m
Draad 1x1,5mm2 zwart 100m
Krimpkous 2.4-1.2
=
-g Krimpkous 4.8-2.4
S Krimpkous 6.4-3.2
=
@ Krimpkous 9.5-4.8
Krimpkous 12.7-6.4
=
=
(=5
D
=
3
o
(=N
=
=
-] Omschrijving
*
7 Draad 1x2,5mm? groen 50m
3
=} Draad 1x2,5mm?2 bruin 50m
% Draad 1x2,5mm? rood 50m
Draad 1x2,5mm?2 zwart 50m
Krimpkous 2.4-1.2
Krimpkous 4.8-2.4
Krimpkous 6.4-3.2
Krimpkous 9.5-4.8
=
@ Krimpkous 12.7-6.4
=
@
=
o
@
=

100
100
100
100
1
2

50
50
50
50
1

Aantal

o, o, e,

Aantal

Artikelnummer

KA1052
KA1053
KA1054
KA1055
KK27024012
KK2Z048024
KK2Z064032
KK27095048
KK2Z127064

Artikelnummer

KA1253
KA1256
KA1257
KA1258
KK22024012
KK27048024
KK27064032
KK27095048
KK2Z127064

Kabel 1,5 mm? + krimpkous

KWS2655T01
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van kabels en krimpkabel.
Kabels in 1x1,5mm? in 4 kleuren: geel,
groen, rood en zwart.

De krimpkabel is er in 5 verschillende
maten:
2.4-1.2,4.8-2.4,6.4-3.2,9.5-4.8,12.7-6.4 mm.

Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Houder voor 4 haspels 1 KA4000
Univ.houder v. perforatieplaat 4 67763221
Houder v. krimpslang in doos 1 67763222
Zijsnijtang 160 mm 1 E189860

Haken v. geperfor. platen, krt 1 TA001933

Kabel 2,5 mm? + krimpkous
KWS2655T02

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Assortiment van kabels 1x1,5mm?2 en
1x2,5mm?in 4 kleuren: 1x1,5mm?in geel,
groen, rood en zwart. 1x2,5mm? in geel,

Massa:
Omschrijving:

groen, rood en zwart.
Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Houder voor 4 haspels 1 KA4000
Univ.houder v. perforatieplaat 4 67763221
Houder v. krimpslang in doos 1 67763222
Zijsnijtang 160 mm 1 E189860

Haken v. geperfor. platen, krt 1 TA001933



ll*-------ln'-_-'.

F"

Omschrijving Aantal
Draad 1x1,5mm? geel 100m 100
Draad 1x1,5mm? groen 100m 100
Draad 1x1,5mm2 rood 100m 100
Draad 1x1,5mm2 zwart 100m 100
Draad 1x2,5mm? groen 50m 50
Draad 1x2,5mm2 bruin 50m 50
Draad 1x2,5mm?2 rood 50m 50
Draad 1x2,5mm?2 zwart 50m 50

1.

Aantal

Omschrijving

Slijpsch.Basic St-RVS 125x1,6 8
Slijpsch.Basic St-RVS 125x2,5 3
Lamell.schuursch. 115mm Ké0 8
Lamell.schuursch. 115mm K80 3
Lamell.schuursch. 115mm K120 3
Schuurrol 314D 38mmx25m P60 1
Schuurrol 314D 38mmx25m P80 1
Schuurrol 314D 38mmx25m P100 1
Schuurrol 314D 38mmx25m P120 1
Schuurrol 314D 38mmx25m P150 1

Artikelnummer

KA1052
KA1053
KA1054
KA1055
KA1253
KA1256
KA1257
KA1258

Artikelnummer

222900
222998
K19171
K19172
K19174
62872
62873
62874
62875
62876

Kabel 1,5 en 2,5 mm?
KWS2655T03
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van kabels 1x1,5mm? en

1x2,5mm?in 4 kleuren: 1x1,5mm? in geel,

groen, rood en zwart. 1x2,5mm? in geel,
groen, rood en zwart.
Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Houder voor 4 haspels 2 KA4000
Zijsnijtang 160 mm 1 E189860

Schuur- en slijpmaterialen

KWS3225T01
Merk: Tyrolit/3M
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van schuurmiddelen: Tyrolit
doorslijp- en lamellenschijven en 3M
schuurlinnen, doorslijpschijf basic voor
staal en roestvast staal 125in 1,6 en
2,5 mm lamellenschijf 115 in K60, K80,
K120, schuurlinnen 38 mmx25 m in K60,
K80, K100, K120, K150.

Passend in 1 topmodule, 1 houder voor

schuurlinnen, 5 haken, 2 adapters

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Houder schuurlinnen rol <200mm 1 18636313400
Univ.houder v. perforatieplaat 2 67763221
Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Gereedschapshaak 5 220413001

19

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

(o)
S Schuurrollen
-
(1-]
= - - KWS3225T03
C I L]
E - 8 | ]
= .n . Merk: 3M
o Ty x Massa: 44t x 58,0 x 34,0 cm
. L] Omschrijving: Assortiment van schuurmiddelen: 3M
: : : schuurlinnen, schuurlinnen 38mmx25m
= i~ 3 in K60, K80, K100, K120, K150.
E Passend in 1 topmodule, T houder
= voor schuurlinnen, 2 adapters
=]
— z
= 2 Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
«® =
3 Schuurrol 314D 38mmx25m P60 1 62872 Houder schuurlinnen rol <200mm 1 18636313400
= Schuurrol 314D 38mmx25m P80 1 62873 Univ.houder v. perforatieplaat 2 67763221
{-1]
@ Schuurrol 314D 38mmx25m P100 1 62874 Topmodule met gatenwand 1 291702107837
=
Schuurrol 314D 38mmx25m P120 1 62875
Schuurrol 314D 38mmx25m P150 1 62876
5 . .
E Schuur- en slijpmaterialen
2
= KWS3225102
Merk: Tyrolit
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van schuurmiddelen:
Tyrolit doorslijp- en lamellenschijven
doorslijpschijf basic voor staal en
= .
= roestvaststaal 125in 1,6 en 2,5 mm,
5 2230 in 2,0 en 3,0 mm,
g lamellenschijf 8115 in K60, K80, K120.
= Passend in 1 topmodule en 7 haken
=
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Slijpsch.Basic St-RVS 125x1,6 8 222900 Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Slijpsch.Basic St-RVS 125x2,5 8 222998 Gereedschapshaak 7 220413001
Lamell.schuursch. 115mm K60 3 K19171
= Lamell.schuursch. 115mm K80 3 K19172
{4
g. Lamell.schuursch. 115mm K120 3 K19174
E Slijpsch.Basic St-RVS 230x2 15 291949
o0
E Slijpsch.Basic St-RVS 230x3 15 223002
—]
o
D
=
@
=
o
@
=

20




Omschrijving

Starterkoord 3,0 mm - 100m
Starterkoord 3,5 mm - 100m
Starterkoord 4,0 mm - 100m
Starterkoord 4,5 mm - 100m

Starterkoord 5,0 mm - 100m

Aantal
1

Artikelnummer
KR0301000
KR0351000
KR0401000
KR0451000
KR0501000

Omschrijving
Mini slangklem 7-8,5mm
Mini slangklem 8- 9,5mm
Mini slangklem 9-10,5mm
Mini slangklem 9,5-11,5mm
Mini slangklem 10,5-12,5mm
Mini slangklem 11,5-13,5mm
Mini slangklem 12,5-14,5mm
Mini slangklem 13,5-15,5mm
Mini slangklem 14-16,5mm
Mini slangklem 15-17,5mm
Slangklem 10-16mm
Slangklem 13-19mm
Slangklem 16-27mm
Slangklem 23-35mm
Slangklem 25-40mm
Slangklem 30-45mm
Slangklem 32-50mm
Slangklem 40-60mm
Slangklem 50-70mm

Aantal
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
30
20
20
10
10
10
10
10
10

Artikelnummer
SMSM8
SMSM9
SMSM10
SMSM11
SMSM12
SMSM13
SMSM14
SMSM15
SMSM16
SMSM17
HC1016
HC1319
HC1627
HC2335
HC2540
HC3045
HC3250
HC4060
HC5070

Starterkoord
KWS6720T01

Merk:
Massa:
Omschrijving:

Kramp

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Assortiment van Kramp starterkoorden

5 maten, allemaal 100m 3.0, 3.5, 4.0, 4.5,
5.0mm.

Passend in 1 topmodule, 2 haspelhouders
en 4 adapters

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Houder voor 4 haspels 2 KA4000
Univ.houder v. perforatieplaat 4 67763221
Topmodule met gatenwand 1 291702107837

Slangklemmen
KWS702971071

Merk:
Massa:
Omschrijving:
men

Kramp/ABA

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Assortiment van ABA mini-slangklem-

en Kramp slangklemmen in verschillende
maatvoeringen van 7mm tot 70mm.
Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Topmodule met gatenwand 1 291702107837
Gereedschapshaak 20 220413001

21

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

Aantal

A
4
4
4
4
4

Artikelnummer

31460KR
31461KR
32651KR
30535KR
32649KR
30532KR

(o)
o
3
-
©
P~y
3
o
(=9
=
®
(=
@
<
(1-]
=,
= = Omschrijving
w = 3
3 Multispray 500ml
= Remmenreiniger 500ml
{-1]
= Ontvetter 500ml
=
Kettingspray 500ml
Kruipolie 500ml
Siliconenspray 500ml
-
o
=]
3
o
(=3
=
@
=
=
=5
(5-]
=
3
o
(=N
=
=
Omschrijving
Glasreiniger 500ml
Contactspray 500ml
o« Boorolie / snijolie 500ml
o
g- Aluminium-hoogtemperatuurvet
E Siliconen anti-hechtspray
o
E Harsverwijderaar 400 ml
—]
o
(-]
=
@
=2
o
@
=

22

Aantal

4
4
4
4
4
4

Artikelnummer
32650KR
32652KR
32653KR
48844L2KR
453606KR
454265KR

Kramp technische sprays 1

KWS5409701

Merk:
Massa:
Omschrijving:

Stellingmateriaal

Topmodule spuitbussen 1

Kramp

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Assortiment van Kramp no. 1 technische
sprays. Bevat de soorten: multispray,
remmenreiniger, ontvetter, kettingspray,
kruipolie en siliconenspray.

Passend in 1 topmodule

Aantal Artikelnummer

291702104737

Kramp technische sprays 2

KWS5409702

Merk:
Massa:
Omschrijving:

Stellingmateriaal

Topmodule spuitbussen 1

Kramp

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Assortiment van Kramp no. 1

technische sprays. Bevat de soorten:
glasreiniger, contactspray, boor/-snijolie,
aluminiumspray, siliconen anti-hecht-
spray en harsverwijderaar.

Passend in 1 topmodule

Aantal Artikelnummer

291702104737



-4
Technische sprays tuin en park =
=
o
1=
KWS4270T01 ®
@
. =
Merk: Kramp/Motip £
o
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm ol
Omschrijving: Assortiment van technische sprays. Bevat
de soorten: remmenreiniger, PTFE,
roestverwijderaar, carburateurreiniger, =
siliconenspray en harsverwijderaar. %:
Passend in 1 topmodule =
@ T
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer = E
T o>
Remmenreiniger 500ml 4 000563 Topmodule spuitbussen 1 291702104737 ; =
o=
PTFE-spray droog 500 ml 4 090201MOT "3,
-
Kruipolie 500ml 4 090303MOT >
=
Carburateurreiniger 500 ml 4 090510MOT
Siliconen-anti-hechtspray 4 453606KR
Harsverwijderaar 400 ml 4 454265KR
S
=
=]
o
- LI E
Voertuigreiniging s
KWS5404T03
Merk: Motip
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van Motip voertuigreini-
(-]
gingssprays met cleaning foam, high =
=
gloss cockpitspray, glass cleaner, textile =
cleaner, tyre shine en airco verfrisser. =
Passend in 1 topmodule ;
=
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Cockpitspray Foam 4 000701 Topmodule spuitbussen 1 291702104737
Cockpitspray High Gloss 4 000703
Glass Cleaner 4 000706
Textile Cleaner 4 000707 o
Tyre shine Motip 4 000711 =
o
Airco Refresher Lemon 4 000722 E
k)
(3]
oo
=
(-4
s
-_
1)
=
W
o
[

23




WORKSHOP

(xd .
= Motip 1
-
(1-]
= KWSh404T01
3
o
= Merk: Motip
™ Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van Motip no. 1 technische
sprays. Bevat de soorten: remmenreini-
= ger, PTFE, multispray, koperspray, kruip-
s olie en koudkrimpolie.
=, Passend in 1 topmodule
E 2 Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
=
E o Remmenreiniger 500ml 4 000563 Topmodule spuitbussen 1 291702104737
8_ PTFE-spray droog 500 ml 4 090201MOT
{-1]
5 Multispray 500ml 4 090206MOT
Koperspray 500ml 4 090301MOT
Kruipolie 500ml 4 090303MOT
Koudkrimpolie 500ml 4 090305MO0T
-
o
=]
3
=4
= Motip 2
@
KWSb404T02
Merk: Motip
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van Motip no. 2 technische
= .
= sprays. Bevat de soorten: wit vet,
E siliconenspray, v-snaar spray, kettingvet,
g snelstart en contactspray.
= Passend in 1 topmodule
;-]
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Spuitvet wit 500ml 4 090204M0OT Topmodule spuitbussen 1 291702104737
Siliconenspray 400ml 4 000562
V-snaar spray 500ml 4 090102MOT
o Kettingspray 500ml 4 090205MOT
o
g. Snelstart 500 ml 4 090405MOT
E Contactreiniger 500ml 4 090505M0T
=
@
—]
o
(-]
=
@
=2
o
@
=

24




Omschrijving

WDA40 Kruipolie Specialist 400m
WD40 Contactspray Specialist 4
Siliconenspray Specialist 400m
Univ. reinigingspray Specialist
PTFE Droogsmeerspray Specialist
Startvloeistof 300ml

Aantal

4
4
4
4
4
4

Artikelnummer
31348WD40BNL
31368WD40BNL
31377WD40BNL
31392WD40BNL
31394WD40BNL
SP7101130

Omschrijving

Pakkingreiniger 7200 400ml

Lijm en afdichtingsmid. SI 5366
- 310ml

Ruitenreiniger VR 100 - 1L
Lekzoekspray SF7100 - 400ml
Siliconen zwart S15980 - 200mLl
Koelsysteemafdichting 325ml

Aantal

1

1

1
1
1
1

Artikelnummer

LC2099006

LC2063267

LC2012089
L.C250000
LC2186538
SP45641

WDA40 spuitbussen

KWS4270T04

Merk: WD40

Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van WD40 technische
sprays.

Bevat de soorten: kruipolie, contactspray,
siliconenspray, universele
reinigingsspray, PTFE en koudstart.

Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Topmodule spuitbussen 1 291702104737

Loctite

KWSh347T03

Merk: Loctite

Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van Loctite producten.
Bevat de soorten: siliconenspray, lijm
en afdichtingsmiddel, glasreiniger,
lekzoeker, snelpakking en
koelsysteemafdichting.

Passend in 1 topmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Topmodule spuitbussen 1 291702104737

25

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

anpow 3jajdwo)

Omschrijving

aINpoN

Vetpatroon 400 g

uajersajewsbuibysanaq

a\npowdo]

Omschrijving

a1npowuappIn

-~}
o
»
»
3
=
o
=
=
)

26

Vetpatroon LubeShuttle 400 g

Aantal

24

Aantal

24

Artikelnummer

30400GP

Artikelnummer

30405GP

Vetpatronen
KWSh367T01

Merk:
Massa:
Omschrijving:

Stellingmateriaal

Topmodule spuitbussen 1

Gopart

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Multi-purpose vet is een naturel gekleur-
de, minerale olie gebaseerd smeervet
met een zeep op lithiumbasis. 400 gram
in standaard vetpatroon.

Passend in 1 topmodule

Artikelnummer

291702104737

Aantal

Vetpatroon LubeShuttle

KWSb367102

Merk:
Massa:
Omschrijving:

Stellingmateriaal

Topmodule spuitbussen 1

Gopart

44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Multi-purpose vet is een naturel
gekleurde, op minerale olie gebaseerd
smeervet met een zeep lithiumbasis. 400
gram in standaard vetpatroon. 400 gram
lubeshuttle vetpatroon.

Passend in 1 topmodule

Artikelnummer

291702104737

Aantal



Laselektroden g
=
KWS3475M01 @
o
Merk: GYS/Oerlikon £
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm S
Omschrijving: Assortiment van laselectrodes GYS en
Oerlikon met de volgende soorten
GYS: GY38in 1,6 -2,0-3,2-4,0 mm, =
312Rin 2,5 - 3,2 mm =
Qerlikon: =
Supranox 316Lin 2,5 -3,25 - 4,0 mm. ] é
Passend in 1 middenmodule = L0,
= =
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer E‘
Elektr.rutiel 1,6x350mm (210x) 1 085114GYS Tussenmodule 2x legbord 1 291703937 g
Elektr.rutiel 2,0x350mm (355x) 1 085022GYS =
Elektr.rutiel 3,2x350mm (165x) 1 085046GYS
Elektr.rutiel 4,0x350mm (110x) 1 085053GYS
54 universele elektroden ¢ 2,5 1 081475GYS
28 universele elektroden g 3,2 1 081468GYS é
Elektroden Supranox 316L 2,5mm 90 WPMOR18825 E
Elektroden Supranox 316L 3,25m 120 WPMOR 188325 E-
Elektroden Supranox 316L 4mm 75 WPMOR 1884
Kabelbinders
KWS7000M01 é
=
Merk: Kramp %
Massa: 4b4 x 58,0 x 34,0 cm =
Omschrijving: Assortiment van Kramp kabelbinders =
met de volgende kleuren en maten:
Zwart: 2.5x100, 3.6x140, 3.6x200, 4.8x 200,
4.8x300, 7.6x200 mm
Wit: 2.5x100, 3.6x140, 3.6x200, 4.8x200,
4.8x300 mm.
Passend in T middenmodule %
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer E
Kabelbinder 2,5x100mm zwart 100 TR25100BLA Module met vakverdeling 1 291703637 %
Kabelbinder 3,6x140mm zwart 100 TR36140BLA =
Kabelbinder 3,6x200mm zwart 100 TR36200BLA
Kabelbinder 4,8x200mm zwart 100 TR48200BLA
Kabelbinder 4,8x300mm zwart 100 TR48300BLA
Kabelbinder 7.6x200mm zwart 100 TR76200BLA
Kabelbinder 2,5x100mm wit 100 TR25100WHI =
Kabelbinder 3,6x140mm wit 100 TR36140WHI E
Kabelbinder 3,6x200mm wit 100 TR36200WHI é
Kabelbinder 4,8x200mm wit 100 TR48200WHI =
Kabelbinder 4,8x300mm wit 100 TR48300WHI

27




WORKSHOP

(] L1 L1
= Slijpschijven 230 mm
-
@
= KWS3225M01
3
= .
= Merk: Tyrolit
@ Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van schuurmiddelen: Tyrolit
doorslijpschijven, doorslijpschijf basic
= voor staal en rvs 230 in 2,0 en 3,0 mm.
E Passend in T middenmodule
w
:;"' Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
2 =
é 2 Slijpsch.Basic St-RVS 230x2mm 25 291949 Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
=
E ® Slijpsch.Basic St-RVS 230x3mm 25 223002
@
=
©
=
Assortiment voertuigelektro
KWS2230M0T1
s
3 Merk: Kramp
S Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
E Omschrijving: Assortiment van electrisch systeem
accessoires met:
Krimpstekkers, rood, blauw en geel,
diaseal & duoflex, verschillende
soorten zekeringen en zekeringhouders,
schakelaars, 7-polige stekkers, tape
en kabelverbinders.
= . .
= Past in een 6-laden middenmodule
=5
(5-]
; Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer
E— Klemmenset, niet verzinkt, rood 1 1202144020 Isolatieband groen 15x10m 3 EM20403
@ Klemmenset, niet verzinkt, blauw 1 1202144030 Isolatieband rood 15x10m 3 EM20404
Klemmenset, niet verzinkt, geel 1 1202144040 Isolatieband zwart 15x10m 3 EM20405
Assortiment krimpkabelschoenen 1 1202144060 Isolatieband bruin 15x10m 3 EM204015
Zekeringenset 1 1202141010 Isolatieband geel/groen 15x10m 3 EM204016
Zekeringenset 1 1202141020 Isolatieband wit 15x10m 3 EM204017
?? Schakelaarassortiment 1 1202142010 Kroonsteenstrip 4,0 mm? 10 S11035725
g- Multi pin assortiment 1 1202144050 Kroonsteenstrip 6 mm? 10 S11035760
E— Steekzekering mini-houder 30 A 6 S120153 Kroonsteenstrip 10 mm? 10 S110357100
@ Zekeringhouder waterdicht 20A 6 LFHA1C Kroonsteenstrip 16 mm? 5 S110357160
Maxi-zekeringhouder 60A 6 SI133060
Zekeringhouder 8A 6 S11050000
Zekeringhouder glas 5x20mm 6 S120155 Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Isolatieband geel 15x10m 3 EM20401 Schuifladenmodule 6-voudig 1 291702737
= Isolatieband blauw 15x10m 8 EM20402 Inzetbakje kunststof 8 vakken 2 1935200008
i
@
=2
o
o
=

28




(-1}
Assortiment tuin- en parkelektro El
o
1=
KWS2230M02 ©
>
=
Merk: Kramp £
o
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm ©
Omschrijving: Assortiment van elektrische artikelen
met:
Krimpstekkers rood, diaseal & duoflex, =
verschillende soorten zekeringen en %:
zekeringhouders, tape, kabelverbinders. =
Past in een 3-laden middenmodule ] é
=
wv
Omschrijving Aantal  Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer E b=
Klemmenset, niet verzinkt, rood 1 1202144020 Schuifladenmodule 3-voudig 1 291702937 ..?
w
Assortiment krimpkabelschoenen 1 1202144060 Inzetbakje kunststof 8 vakken 2 1935200008 E
Zekeringenset 1 1202141010 =
Zekeringenset 1 1202141020
Steekzekering mini-houder 30 A 6 S120153
Zekeringhouder waterdicht 20A 6 LFHA1C
w
Isolatieband geel 15x10m 8 EM20401 E
Isolatieband blauw 15x10m 3 EM20402 E
o
Isolatieband groen 15x10m 8 EM20403 2
Isolatieband rood 15x10m 3 EM20404
Isolatieband zwart 15x10m 3 EM20405
Isolatieband bruin 15x10m 3 EM204015
Isolatieband geel/groen 15x10m 3 EM204016
Isolatieband wit 15x10m 8 EM204017 @
Kroonsteenstrip 4,0 mm? 10 511035725 =
o
Kroonsteenstrip 6 mm? 10 S11035760 E
D
Kroonsteenstrip 10 mm? 10 S110357100 =
Kroonsteenstrip 16 mm? S S110357160 =
=
=
=
o
=
v
‘»
(3]
oo
=
(-4
s
-_
1)
=
W
o
—

29




WORKSHOP

(]
o
3
-
®
@
3
o
(=8
=
©
(=
(1-]
<
(4-]
2
& _
o ©
w =
2s
= Omschrijving
E Assortiment met bohrcraft 180
(1-]
= Assortimentdoos koper ringen,
Assortimentdoos bonded seal 5-
Stiftset, 2-6 mm
Set binnenseegerringen 10-42 m
-
= Set buitenseegerringen 8-40 mm
3
S Assortiment zeskantbouten
=
= Assortiment schijfspieén
Smeernippelset
Set splitpennen
Assortiment drukveren
=
=y
(=5
D
=
3
o
(=N
=
=
-]
{4
w
e
3
o
(=N
=
@
Omschrijving
Assortiment met bohrcraft 180
Assort. machineschroeven CS
Assortimentdoos koper ringen,
. Assortiment Starlock-ringen
o
D Assort. Minaba-slangklemmen
@ . .
= Set seegerringen buiten 3,2-24
@
=

30

Aantal

1

1
1
1

1

Artikelnummer

1202187210
1202113010
1202111720
1202111310
1202111520
1202111510
1202114210
1202105010
1202111010
1202113510
1202113510

==

Aantal

Artikelnummer
1202187210
1202034610
1202113010
1202111550
1202115030
1202111540

Assortimentsdozen gevuld

KWS6945M01
Merk: Kramp
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van technische artikelen

en verschillende accessoires. Bevat:
boren, afdichtingen, spanstiften, seeger-
ringen binnen en buiten, schroeven,
spieén, vetnippels, veren en splitpennen.

Past in een 6-laden middenmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Schuifladenmodule 6-voudig 1 291702737
Inzetbakje kunststof 10 vakken 2 1935200010

Assortimentsdozen tuin en park

KWS6945M07
Merk: Kramp
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van technische artikelen en
verschillende accessoires met
betrekking op tuin en park. Bevat:
boren, schroeven, koperringen,
starlock-ringen, mini-slangklemmen
en seegerringen buiten.

Past in een 3-laden middenmodule

Artikelnummer

291702937

Stellingmateriaal Aantal

Schuifladenmodule 3-voudig 1



Omschrijving

Multispray 500ml
Remmenreiniger 500ml
Ontvetter 500ml
Kettingspray 500ml
Kruipolie 500ml

Siliconenspray 500ml

Aantal

4
4
4
4
4
4

Artikelnummer
31460KR
31461KR
32651KR
30535KR
32649KR
30532KR

Omschrijving

Glasreiniger 500ml
Contactspray 500ml

Boorolie / snijolie 500ml
Aluminium hoogtemperatuurvet
Siliconen-anti-hechtspray

Harsverwijderaar 400 ml

Aantal

A
4
A
4
A
4

Artikelnummer
32650KR
32652KR
32653KR
488LL2KR
453606KR
454265KR

Technische Sprays Kramp 1

KWSh409MOT
Merk: Kramp
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van Kramp no. 1 technische
sprays met multispray, remmenreiniger,
ontvetter, kettingspray, kruipolie en silico-
nenspray.

Passend in 1 middenmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Bussenmodule 1x legbord 1 291704737

Technische Sprays Kramp 2

KWS5409M02
Merk: Kramp
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van Kramp no. 1 technische
sprays. Bevat de soorten: glasreiniger,
contactspray, snijolie, aluminium hoog-
temperatuursmeervet, siliconen
anti-hechtspray en harsverwijderaar.

Passend in 1 middenmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Bussenmodule 1x legbord 1 291704737

31

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

(ar] . .
= Technische sprays tuin en park
==
®
= KWS4270M01
3
= .
= Merk: Kramp/Motip
@ Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van technische sprays. Bevat
de soorten: remmenreiniger, PTFE spray,
= kruipolie, carburateurreiniger, siliconen
E anti-hechtspray en harsverwijderaar.
=, Passend in 1 middenmodule
=2
«® =
:a
z.- Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
5’ Remmenreiniger 500ml 4 000563 Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
S PTFE-spray droog 500 ml 4 090201MOT
Kruipolie 500ml 4 090303MOT
Carburateurreiniger 500 ml 4 090510MOT
Siliconen anti-hechtspray 4 453606KR
E Harsverwijderaar 400 ml 4 454265KR
3
o
(=3
=
@
Motip 1
KWSb404M0T
Merk: Motip
=
= Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
E Omschrijving: Assortiment van Motip no. 1
3 technische sprays. Bevat de soorten:
= remmenreiniger, PTFE, multispray,
@ koperspray, kruipolie en koudkrimpolie.
Passend in 1 middenmodule
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Remmenreiniger 500ml 4 000563 Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
PTFE-spray droog 500 ml 4 090201MOT
= Multispray 500ml 4 090206MOT
3- Koperspray 500ml 4 090301MOT
3
=4 Kruipolie 500ml 4 090303MOT
=
= Koudkrimpolie 500ml 4 090305MO0T

32




. =
Motip 2 =
-]
o
1=
KWSh404M0? ®
>
) =
Merk: Motip £
o
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm ©
Omschrijving: Assortiment van Motip no. 2 technische
sprays. Bevat de soorten: wit vet,
siliconenspray, v-snaar spray, ketting =
vet, snelstart en contactspray. %
Passend in 1T middenmodule ;,:,
(-1} ‘G-U'
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer = E,
o=
Spuitvet wit 500ml 4 090204MOT Bussenmodule 1x legbord 1 291704737 ; E_,
Siliconenspray 400ml 4 000562 "3:
D
V-snaar spray 500ml 4 090102MOT E
Kettingspray 500ml 4 090205M0T
Snelstart 500 ml 4 090405MOT
Contactreiniger 500ml 4 090505M0T
=
=
-
o
=
o
2
WDA40 spuitbussen
KWS4270M04
Merk: WD40/Holts
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
(-]
Omschrijving: Assortiment van WD40 technische =
. . =
sprays. Bevat de soorten: kruipolie, con- =
tactspray, siliconenspray, universele =
reinigingsspray, PTFE en koudstart. ;
Passend in 1T middenmodule =
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal  Artikelnummer
WD40 Kruipolie Specialist 400m 4 31348WD40BNL Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
WD40 Contactspray Specialist 4 4 31368WD40BNL
Siliconenspray Specialist 400m 4 31377WD40BNL -
Univ. reinigingspray Specialist 4 31392WD40BNL E
o
PTFE Droogsmeerspray Specialist 4 31394WD40BNL E
Startvloeistof 300mL 4 SP7101130 K3
[=e]

33




WORKSHOP

(xd - - - -
o
= Voertuigreiniging
-
©
= KWSb404M03
3
=4 .
= Merk: Motip
™ Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van Motip
Voertuigreinigingssprays met cleaning
= foam, high gloss cockpitspray,
E glass cleaner, textile cleaner, tyre shire
= en airco verfrisser.
E- = Passend in T middenmodule
o
e =
E E Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
§ Cockpitspray foam 4 000701 Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
o . :
= Cockpitspray high gloss 4 000703
=
Glass cleaner 4 000706
Textile cleaner 4 000707
Tyre shine Motip 4 000711
- Airco refresher Lemon 4 000722
=
3
o
(=3
=
@ -
Loctite 2
KWS4240M03
Merk: Loctite
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
= . . .
= Omschrijving: Assortiment van Loctite producten.
E Bevat de soorten:
3 schroefdraadborgmiddel, pijpafdichting,
= vlakafdichting en lijmen.
® Passend in T middenmodule
Omschrijving Aantal  Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Schroefdrdb. gem.sterk 243-50 1 LC1335884 Bussenmodule 2x legbord 1 291704637
Schroefdraadafd. 542 50ml 1 LC234422
- Pijpafdichting 577 50ml 1 LC2068186
§_ Bev.lijm zeer sterk 648-50 ml 1 LC1804416
w
E Silicone zwart S15980 - 100 ml 1 LC2327037
; Schroefdraadborgm. 2701 - 50ml 1 L.C135281
;-]
Borgmiddel 638 50ml 1 L.C1803365
0-ring lijm 406 20gr 1 LC1919334
Vlakafdichting 518 50ml 1 LC2069180
Secondelijm 401, 20g 1 LC1919340
Schroefdraadborging 222 50ml 1 LC195743
g Schroefdraadborgmid. 270 50ml 1 LC1335897
o
=2
o
@
=

34




Omschrijving

RAL 9005 gitzwart 400 ml
Zwart mat 400 ml

RAL 9010 zuiver wit 400 ml
RAL 3000 vuurrood 400 ml
M.F. velgenzilver >1989 400ml
Grondverf grijsgroen 400 ml
Grondverf grijs 400 ml
Grondverf roodbruin 400 ml
Rostegal spuitbus 400ml
Zinkspray 400ml

Blanke lak 400ml

Uitlaatlak zwart 800°C
Uitlaatlak zilver 800°C

Aantal

4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
4
2
2

Artikelnummer

900504KR
919004KR
901004KR
300004KR
913504KR
666604KR
TT7704KR
888804KR
PA800005
722504GP
910004GP
04031

04032

Verf spuitbussen

KWS5393MOT

Merk:  Kramp/Gopart/Rostegal/Motip

Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortment van Kramp, Gopart, Rostegal
en MOTIP verf in spuitbussen.
Bevat de volgende kleuren: RAL 9005
gitzwart, zwart mat, RAL 9010, zuiver wit,
RAL 3000, vuurrood, M.F. velgenzilver
>1989, grondverf grijsgroen, grondverf
grijs, grondverf roodbruin, Rostegal
spuitbus, zinkspray, blanke lak,
uitlaatlak zwart en uitlaatlak zilver.
Passend in 1 middenmodule

Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Bussenmodule 2x legbord 1 291704637

35

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

(]
= Slotbouten DIN 603 4.6
-
®
= KWS6900MOT
3
o
= Merk: Kramp
@ Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van DIN 603 slotbouten in
4.6 kwaliteit, verzinkt van M6 tot M10.
= Passend in 1 middenmodule
P
(4-]
2,
‘5- = Omschrijving Aantal  Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer
Pr=y o
g = Slotbout M6x30 4.6 verz. 50 603630 Slotbout M8x70 4.6 verz. 50 603870
z- ® Slotbout Mé6x40 4.6 verz. 50 603640 Slotbout M8x80 4.6 verz. 50 603880
;i' Slotbout M6x50 4.6 verz. 50 603650 Slotbout M10x30 4.6 verz. 50 6031030
S Slotbout M6x60 4.6 verz. 50 603660 Slotbout M10x40 4.6 verz. 50 6031040
Slotbout Mé6x70 4.6 verz. 50 603670 Slotbout M10x60 4.6 verz. 50 6031060
Slotbout M8x30 4.6 verz. 50 603830 Slotbout M10x70 4.6 verz. 50 6031070
Slotbout M8x40 4.6 verz. 50 603840
_E' Slotbout M8x50 4.6 verz. 50 603850 Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
E Slotbout M8x60 4.6 verz. 50 603860 Normdelenmodule vast 103mm 1 291706837
=
@
Cil.inbusbouten DIN 912 8.8
KWS6905M01
=
= Merk: Kramp
E Massa: 4t 4 x 58,0 x 34,0 cm
3 Omschrijving: Assortiment van DIN 912 cilindrische
= inbusbouten in 8.8 kwaliteit, verzinkt van
@ M4 tot M10.
Passend in 1 middenmodule
Omschrijving Aantal Artikelnummer Omschrijving Aantal Artikelnummer
Cil.inbusbout M4x10 8.8 verz. 25 912410 Cil.inbusbout M8x20 8.8 verz. 25 912820
- Cil.inbusbout M5x16 8.8 verz. 25 912516 Cil.inbusbout M8x25 8.8 verz. 25 912825
z_ Cil.inbusbout M5x20 8.8 verz. 25 912520 Cil.inbusbout M8x30 8.8 verz. 25 912830
w
g Cil.inbusbout M5x30 8.8 verz. 25 912530 Cil.inbusbout M8x40 8.8 verz. 25 912840
; Cil.inbusbout Méx16 8.8 verz. 25 912616 Cil.inbusbout M10x30 8.8 verz. 25 9121030
D
Cil.inbusbout Méx20 8.8 verz. 25 912620 Cil.inbusbout M10x40 8.8 verz. 25 9121040
Cil.inbusbout Mé6x25 8.8 verz. 25 912625
Cil.inbusbout M6x30 8.8 verz. 25 912630 Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Cil.inbusbout M8x16 8.8 verz. 25 912816 Normdelenmodule vast 103mm 1 291706837
—]
o
D
=
-]
=
o
@
=

36




Omschrijving

PLv.inb.bout Méx16 10.9 verz
PL.v.inb.bout M6x20 10.9 verz
PL.v.inb.bout M6x25 10.9 verz
PL.v.inb.bout M6x30 10.9 verz
PL.v.inb.bout M8x16 10.9 verz
Pl.v.inb.bout M8x20 10.9 verz
Pl.v.inb.bout M8x25 10.9 verz

PL.v.inb.bout M8x30 10.9 verz
Pl.v.inb.bout M10x25 10.9 verz

Aantal
25
25
25
25
25
25
25
25
25

Artikelnummer

7991616
7991620
7991625
7991630
7991816
7991820
7991825
7991830
79911025

Omschrijving

Houtdraadbout 6x40 4.6 verz.

Houtdraadbout 6x50 4.6 verz.
Houtdraadbout 6x60 4.6 verz.
Houtdraadbout 8x40 4.8verz.
Houtdraadbout 8x50 4.8verz.
Houtdraadbout 8x60 4.6 verz.
Houtdraadbout 8x70 4.8verz.
Houtdraadbout 8x80 4.6 verz.

Houtdraadbout 8x100 4.8 verz.

Aantal
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Artikelnummer
571640P100
571650P100
571660P100
571840P100
571850P100
571860P100
571870P100
571880P100
5718100P100

Inbusbouten DIN 7991 10.9

KWS6910M01
Merk: Kramp
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van DIN 7991 plat verzonken
inbusbouten in 10.9 kwaliteit, verzinkt van
M6 tot M12.

Passend in T middenmodule

Omschrijving Aantal  Artikelnummer
Pl.v.inb.bout M10x30 10.9 verz 25 79911030
Pl.v.inb.bout M10x40 10.9 verz 25 79911040
Pl.v.inb.bout M12x25 10.9 verz 2% 79911225
Pl.v.inb.bout M12x30 10.9 verz 25 79911230
Pl.v.inb.bout M12x40 10.9 verz 25 79911240
Pl.v.inb.bout M12x50 10.9 verz 25 79911250
Stellingmateriaal Aantal  Artikelnummer
Normdelenmodule vast 103mm 1 291706837

Houtdraadbouten DIN 571 4.6

KWS6900M02
Merk: Kramp
Massa 44,4 x 58,0 x 34,0 cm

Omschrijving: Assortiment van DIN 571
houtdraadbouten in 4.6 kwaliteit, verzinkt
van Mé tot M12.

Passend in 1T middenmodule

Omschrijving Aantal Artikelnummer

Houtdraadbout 10x60 4.8 verz. 50 5711060P050
Houtdraadbout 10x70 4.6 verz. 50 5711070P050
Houtdraadbout 10x80 4.8 verz. 50 5711080P050
Houtdraadbout 10x100 4.8 verz. 50 57110100P050
Houtdraadbout 12x80 4.8 verz. 25 5711280P025
Houtdraadbout 12x100 4.8 verz. 25 57112100P025

Aantal Artikelnummer

291706837

Stellingmateriaal

Normdelenmodule vast 103mm 1

37

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
[t




WORKSHOP

(xd -
S Gloeilampen
-
o = HEHE
2 B - KIS2720M01
3
o
= i ' . . I ' Merk: Kramp
@ i Massa: bb,4 x 58,0 x 34,0 cm
Y | 4 1 Omschrijving: Assortiment gloeilampen.
Passend in 1 middenmodule
E Omschrijving Aantal  Artikelnummer Omschrijving Aantal  Artikelnummer
:”:;.. Gloeilampset H7 2 GL1350 Gloeilamp 12V 5W BA15s 10 B1202
‘5- = Gloeilamp 12V 55W H1 2 B1208 Buislamp 12V 5W SV8,5 10 B1220
Pr=y o
g = Gloeilamp 12V 55W H3 2 B1206 Buislamp 12V 5W SV8,5 10 B1204
z- “ Gloeilamp 12V 60/55W H4 P43t 2 B1210 Gloeilamp 12V 4W BA9s 10 B1212
nz Gloeilamp 12V 21W BAU15s 10 B1219 Gloeilamp 12V 5W W2,1x9,5d 10 B1229
(1-]
= Gloeilamp 12V 21W BA15s 10 B1201 Gloeilamp 12V 55W H7 2 KR432024P001
Gloeilamp 12V 21/5W BAY15d 10 B1203
Gloeilamp 12V 1,2W W2x4,6d 2 B1207
Gloeilamp 12V 21/4W BAZ15D 10 B1257 Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
s Gloeilamp 12V 10W BA15s 10 B1226 Autolampenkastmodule 1 291771037
-
3
=]
(=5
=
@
Voertuigreiniging 2
KWS4270M07
Merk: Motip
=
= Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
E Omschrijving: Assortiment van Motip voertuigreiniging.
g Passend in 1 midden module
(=N
=
@
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Polish & wax 1 000740 Bussenmodule 1 291704737
Colour Renovator 1 000741
o= Chrome cleaner 1 000742
{4
ol Scratch away 1 000745
w
= Bumper black 1 000753
(=N
= Autoshampoo met spons 1 000756
D
—]
o
D
=
-]
=
o
@
=

38




(-1}
Vetpatronen =
-]
o
1=
KWS5367M01 ©
>
=
Merk: Gopart £
o
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm ©
Omschrijving: Universeel smeervet is een naturelkleu-
rig, lithiumverzeept smeervet op basis
van minerale olie. 400 gram.
Passend in 1 middenmodule
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Vetpatroon 400 g 24 30400GP Bussenmodule 1x legbord 1 291704737

Module
bevestigingsmaterialen

Vetpatroon LubeShuttle

KWSh367M0?2
Merk: Gopart @
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm =
Omschrijving: Universeel smeervet is een naturelkleu- =
rig, lithiumverzeept smeervet op basis E’
van minerale olie 400 gram LubeShuttle
patroon.
Passend in 1 middenmodule
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Vetpatroon LubeShuttle 400 g 24 30405GP Dosenmodul 1 291704737 -
=
-
o
=
>
Technische sprays 1 S
=
KWSb408M01
Merk: Gopart
Massa: 44,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Assortiment van Gopart technische
(-]
sprays. =
Bevat de soorten: remmenreiniger, E
kruipolie, kettingspray, siliconenspray ©®
en snelstarter. E
Passend in 1 middenmodule
Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal  Artikelnummer
Remmenreiniger 500ml 4 721005GP Bussenmodule 1x legbord 1 291704737
Kruipolie 400ml 4 720504GP
Kettingspray 400ml 4 720004GP
Siliconenspray 400ml 4 721504GP
Snelstart 400ml 4 722004GP

39




WORKSHOP

(o)
o
3
-
©
P~y
3
o
(=9
=
©
o
b .
(1-]
=,
=
5= -
& g Omschrijving
«® =
E @ Verbandtrommel Compact Univ.
g_ Wegwerphandsch. nitriel mt. L
{-1]
® Wegwerphands. nitriel Extra L
=
s ' ¢
= ol |
=3 ——
(=3 -
=
@ EAR
=
§ Omschrijving
3 Oorpluggen Classic soft (200P)
o
— Bril Pivolux kleurloos
° Stofmasker FFP1 (10P)
Stofmasker FFP3+V (10P)
(-~
o
w
e
3
o
o
=
@
—]
o
(-]
=
@
=2
o
@
=

40

Aantal
1

Artikelnummer

SANAP07010
HS15373
HS536002

Artikelnummer
PP01800P200
1956UV511030100
8310P10

8833P10

Handschoenen, verbandtrommel

KWS4430B01
Massa: 54,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Nitriel handschoenen en eerstehulpset
2 soorten Nitriel handschoenen maat L,
universele blauwe nitriel handschoenen
en Nitriel extra zwarte handschoenen en
1 Sanaplast verbandtrommel Compact.
Passend in 1 bodemmodule
Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Bodemmodule 2x legbord 1 2917024137

Persoonlijke Beschermings Middelen

KWS4440B01
Merk: 3M
Massa: 54,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: PBM artikelen met Classic soft oorplug-
gen, veiligheidsbrillen en 2 soorten
stofmaskers.
Passend in 1 bodemmodule
Stellingmateriaal LELLE] Artikelnummer
Bodemmodule 2x legbord 1 2917024137



Absorptiekorrels, handreinigingsdoekjes

KWS4236801

Complete module

Merk: Absodan/Dreumex
Massa: 54,4 x 58,0 x 34,0 cm
Omschrijving: Absorbtiemiddelen en doeken

Olie absorbtiemiddelen en doeken.
Passend in 1 bodemmodule

Module
bevestigingsmaterialen

Omschrijving Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer

Absodan SuperPlus 10 kg 1 72000898 Bodemmodule 2x legbord 1 2917024137
Power wipes doek a 90st 1 20609001001

Topmodule

Middenmodule

Basismodule

=
(-4
—
o
-_
1)
=
W
o
(=

41




o .
= Draadeinden 4.6
==
@
= KWS6950501
3
o
g Merk: Kramp
@ Massa: 2,5x33,4x 14,7 cm
Omschrijving: Assortiment van draadeinden in 4.6 kwa-

liteit, verzinkt van Mé tot M20

anpop

uajersajewsbuibysanaq

Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Draadeind M6 4.6 verz. 3 975646 Bodemmodule 2x legbord 1 291708137
Draadeind M8 4.6 verz. 3 975846
Draadeind M10 4.6 verz. 3 9751046
Draadeind M12 4.6 verz. 8 9751246

E Draadeind M14 4.6 verz. 3 9751446

g_ Draadeind M16 4.6 verz. 8 9751646

E Draadeind M18 4.6 verz. 3 9751846
Draadeind M20 4.6 verz. 8 9752046

Draadeinden 8.8

=
=
= KINS6952501
3
o
= Merk: Kramp
® Massa: 2,5%x33,4x 14,7 cm
Omschrijving: Assortiment van draadeinden in 8.8 kwa-

liteit, verzinkt van Mé tot M20

©
oo
w
e
3
o
o
=
Q) Omschrijving Aantal Artikelnummer Stellingmateriaal Aantal Artikelnummer
Draadeind Mé 8.8 verz. 8 9756 Bodemmodule 2x legbord 1 291708137
Draadeind M8 8.8 verz. 3 9758
Draadeind M10 8.8 verz. 3 97510
Draadeind M12 8.8 verz. 3 97512
Draadeind M14 8.8 verz. 3 97514
Draadeind M16 8.8 verz. 3 97516
Draadeind M18 8.8 verz. 3 97518
Draadeind M20 8.8 verz. 3 97520




Topmodule variabel

291707237

Middelmodule variabel

291707137

Set met 3 variabele verdelers

29170730337

Kastmodule 89 cm

1773037

Module
Topmodule bevestigingsmaterialen Complete module

Middenmodule

Basismodule



WORKSHOP

Kastmodule 44 cm

291770037

anpow 3jajdwo)

3Inpop

Autolampenkast module

uajerlayewshbuibiysanaq

291771037

a|npowdo]

Lijpaneel met gaten

291709037

a1npowuappIn

a|npowsiseg

Gereedschapshaak

270413001

ualoyaqaoy

~
~



Koppelstuk incl. bevestiging
291700137

Complete module

Module
bevestigingsmaterialen

Wandmontageset

2993781

H
Topbord neutraal .
2917095137 E

E
Topbord Kramp -
2917096178

Topbord met Kramp Logo



WORKSHOP




47




== KRAMP
It's that easy.

www.kramp.com



